

CONTATTI



Via Savonarola 19 , 20092, Cinisello Balsamo



3281018550



francesco.calabretta2014@gmail.co m



24/9/1984

CAPACITÀ E COMPETENZE

Sono una persona che prova empatia per il prossimo ed è sempre disposto ad aiutare, ho imparato a lavorare in gruppo e ad agire per il bene di una collettività, mettendo come priorità l'armonia tra tutti i componenti del gruppo.

Padronanza del Pacchetto Office (Word Excel PowerPoint ecc) Social Network Google Posta elettronica GoogleChrome Utilizzo del broswer Android.

COMPETENZE LINGUISTICHE

Inglese::

A1

Principiante

Cinisello Balsamo 02/03/2024

Atomber men

Francesco Calabretta

PROFILO PROFESSIONALE

ESPERIENZE LAVORATIVE E PROFESSIONALI

Operatore socio sanitario

Docente

01/2017 - Attuale

02/2023 - Attuale

ASST NORD MILANO - Cinisello Balsamo . Mi

Pulizia e sterilizzazione di ambienti e attrezzature sanitarie.

Fondazione Mazzini - Cinisello Balsamo, Mi

a di materiali didattici utili

- Pianificazione delle lezioni e preparazione di materiali didattici utili all'apprendimento.
- Insegnamento di tecniche di apprendimento e memorizzazione per rendere lo studio più efficace.

Operatore socio sanitario

06/2016 - 01/2017

Asst Grande Ospedale Metropolitano Niguarda - Milano, Mi

 Assistenza nella movimentazione e nel cambio di postura dei pazienti con difficoltà motorie.

Operatore socio sanitario

01/2014 - 06/2016

ICP Milano - Cinisello Balsamo , Mi

 Assistenza dei pazienti nella pulizia, nella vestizione, nell'igiene quotidiana, nella cura del corpo e nell'alimentazione.

Operatore socio sanitario

01/2010 - 12/2013

Ospedale San Raffaele - Milano, Mi

 Supporto al team diagnostico e terapeutico nelle attività di cura del paziente.

ISTRUZIONE E FORMAZIONE

Diploma Professionale: Istituto Professionale per i Servizi pel la Sanità e Assistenza Sociale , 2023

G.Nasta - Salerno

Dichiarazione sostitutiva di certificazione e Dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà

ai sensi del DPR 445/28.12.2000

Il sottoscritto Francesco Calabretta

codice fiscale CLBFNC84P24D122M

consapevole delle responsabilità penali cui può andare incontro in caso di dichiarazioni mendaci, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 76 del DPR 445/2000 e sotto la propria responsabilità

DICHIARA

Ai sensi dell'art. 46 e 47 del DPR 445/2000

che tutte le informazioni contenute nel proprio curriculum vitae sono veritiere.